

PRAVILNIK O VAROVANJU OSEBNIH PODATKOV PODJETJA ALAMA ADRIA D.O.O.

Postopek prijave in hramba privolitve

Podjetje Alama Adria d.o.o. pošilja svoja obvestila na vaš elektronski naslov na podlagi vaše vnaprejšnje privolitve, ki se odda z vnosom vašega e-naslava v enega od obrazcev na spletni strani in klikom na privolitev v obdelavo osebnih podatkov. S potrditvijo tako podate podjetju Alama Adria d.o.o. (Alama Adria d.o.o., Dalmatinova 2, 1000 Ljubljana) strinjanje oziroma privolitev za obdelavo vašega elektronskega naslova kot osebnega podatka.

Vaše podatke obdelujemo tudi za namene odgovora na povpraševanje za prevod, oddano prek spletnega obrazca za neobvezujočo ponudbo, in za namene odgovora na prijavo za sodelovanje, oddano prek spletnega obrazca na podstrani Sodelovanje. Oddaja zgoraj navedenih obrazcev ne pomeni privolitve v prejemanje elektronskih obvestil, pač pa se podatki obdelujejo z namenom dogovarjanja v zvezi s povpraševanjem ali poslovnim sodelovanjem, razen če ste ob oddaji obrazca obkljukali neobvezno polje, da bi se želeli naročiti na novičnik.

Ob oddaji vaše privolitve shranimo kopijo elektronskega sporočila, v katerem ste s klikom dali privolitev za prejemanje obvestil, tj. elektronski naslov, iz katerega je bila takšna privolitev dana, ter datum in čas privolitve (v nadaljevanju kopija privolitve). Kopijo privolitve hranimo kot dokazilo o vaši privolitvi za obdelavo osebnih podatkov.

Pošiljanje obvestil in uporaba elektronskega naslova

Elektronski naslov, na katerega ste ali boste oddali privolitev za prejemanje obvestil, bomo uporabljali izključno za pošiljanje teh obvestil in ga ne bomo posredovali v uporabo tretjim osebam, razen če bi od nas to eksplicitno zahteval zakon (na primer zakonska obveza v primeru inšpekcijskega postopka nadzora naslovnika elektronskega sporočila, ki mu je bilo poslano sporočilo s strani podjetja Alama Adria d.o.o.). Pri pošiljanju obvestil uporabljamo spletno platformo Mailchimp, znotraj katere vaš elektronski naslov uporabljamo izključno v imenu podjetja Alama Adria d.o.o. in zagotavljamo njegovo varstvo v skladu z vsakokratnimi veljavnimi predpisi in internim Pravilnikom o varovanju osebnih podatkov.

Osebnih podatkov brez vaše vednosti, privoljenja ne obdelujejo druge fizične ali pravne osebe, ki podjetju Alama Adria d.o.o. zagotavljajo običajne internetnokomunikacijske storitve, kot so ponudniki telekomunikacijskih storitev ali druge osebe, ki bi podjetju Alama Adria d.o.o. nudile druge podporne storitve.

Odjava od obvestil in vaše pravice

Od prejemanja obvestil podjetja Alama Adria d.o.o. se lahko kadarkoli odjavite tako, da kliknete na ustrezno povezavo na dnu prejetega elektronskega sporočila, ali tako, da nam pišete na info@alamma.eu. V primeru odjave vašega elektronskega naslova ne bomo več uporabljali za pošiljanje obvestil podjetja Alama Adria d.o.o.

V primeru vaše odjave bomo zgolj hranili kopijo vaše privolitve (ki vsebuje tudi vaš elektronski naslov), in sicer toliko časa, kot smo na podlagi predpisov še lahko pozvani k njeni predložitvi. Trenutni zastaralni rok za tovrstne postopke znaša dve leti, zato bomo kopijo privolitve in s tem vaš elektronski naslov dokončno izbrisali iz naših evidenc najkasneje po poteku treh let od prejema vaše odjave. Tovrstno hrambo kopije vaše privolitve utemeljujemo s tako imenovanim

zakonitim interesom, saj lahko zgolj na takšen način zagotavljamo dokaz, da smo vaš elektronski naslov do vaše odjave zakonito uporabljali za posredovanje novic.

Dodatne informacije

Če imate dodatna vprašanja glede varstva osebnih podatkov, povezanih s prejemanjem novic oziroma obvestil podjetja Alama Adria d.o.o. ali če uveljavljate pravico do ugovora zoper obdelavo vaših osebnih podatkov, ki temelji na našem zakonitem interesu, nam lahko pišete na: info@alamma.eu ali nas pokličite na: 01 231 49 19.

Piškotki

Piškotek je manjša datoteka, ki se namesti na vašo napravo med obiskom spletne strani in ki jo stran, ki je piškotek izdala, prepozna. Namen uporabe piškotkov je izboljšati delovanje spletne strani in uporabniške izkušnje pri ogledu spletnih strani. Podatke, ki jih zberemo prek piškotkov, obdelujemo izključno za statistične namene, a le tako, da ni možno ugotoviti vaše identitete, za ugotavljanje težav s strežnikom, urejanje spletnih strani in obveščanje o izdelkih. Večina brskalnikov uporabo piškotkov samodejno sprejme, njihovo uporabo pa lahko kadarkoli zavrnete. Če želite na svoji napravi piškotke zavrniti, lahko spremenite nastavitve brskalnika, ki ga uporabljate. Več podatkov o zavrnitvi piškotkov lahko najdete tudi na spletni strani www.aboutcookies.org.

To spletno mesto shranjuje naslednje piškotke:

OBVEZNI PIŠKOTKI			
IME	OPIS	TRAJANJE	VIR
rc::a	Uporablja se za prepoznavo vedenjskih vzorcev med ljudmi in roboti (reCAPTCHA).	Trajen	Google
PH_HPXY_CHECK	Zaznava morebitne zlonamerne aktivnosti na strežniku.	Seja	alamma.eu
ANLITIČNI PIŠKOTKI			
IME	OPIS	TRAJANJE	VIR
_gid	Registrira unikatni ID za ustvarjanje statističnih podatkov o uporabi spletnega mesta.	1 dan	Google Analytics
_gat#	Uporablja se za uravnavanje števila poslanih zahtevkov v Google Analytics.	1 minuta	Google Analytics
_ga	Uporablja se za razlikovanje med uporabniki in sejami.	2 leti	Google Analytics
ga#	Uporablja se za vzdrževanje stanja seje in sledenje podatkom v določenih vsebnikih.	2 leti	Google Analytics
FUNKCIONALNI PIŠKOTKI			
IME	OPIS	TRAJANJE	VIR
_wpfuid	Uporablja se za identifikacijo uporabnika brez shranjevanja osebnih podatkov.	11 let	WordPress vtičnik (WP Forms)